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 Премијер Русије Дмитриј Медведев изјавио је да очекује да ће документи о интеграцији
руске и белоруске економије бити припремљени у скраћеном року.

  

  „Најважнији део нашег заједничког рада јесте да се почетком децембра, како сам већ
рекао током наших преговора у проширеном саставу, дође до коначних верзија
докумената, који ће бити представљени председницима двеју земаља. Трудићемо се да у
том крајње кратком року обавимо сав тај посао“, рекао је Медведев након
руско-белоруских разговора.   

Он је навео да је са премијером Белорусије Сергејом Румасом разјаснио како то треба
организовати и на каквим платформама.

  

„То је, заправо, почетак врло, врло великог посла. Надам се да ћемо изаћи на крај са тим
послом како треба, пошто од резултата тог рада зависи успех нашег интеграционог
пројекта, успех Савезне државе и испуњавање Савезног споразума, управо тим новим
реалијама, како би се економије наших земаља приближиле“, додао је Медведев.

  

Портпаролка белоруског премијера Александра Исајева је саопштила 3. септембра да је
пројекат програма за интеграцију са Русијом предат на одобравање председнику
Белорусије Александру Лукашенку.

  

Премијер Сергеј Румас је саопштио да очекује да ће се почетком септембра састати са
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руским колегом Дмитријем Медведевом ради потписивања тог програма дејстава. Румас
је раније рекао да у документу нема питања политичког карактера.

  

Према наводима белоруске стране — у њему је постављена концепција која подразумева
испуњавање принципа „две земље — једно тржиште“. До 1. новембра, на основу тог
документа, треба да буде припремљено око 28 планова за разне области.

  

Крајем прошле године Минск и Москва су се договорили да се формира радна група за
решавање проблемских питања и за развој интеграције. Са руске стране групом
руководи министар за економски развој Максим Орешкин, а белоруску групу предводи
министар економије Дмитриј Крутој.

  

Орешкин је у августу изјавио да су практично све принципијелне несугласице о питању
интеграције двеју земаља отклоњене. Крутој је навео да су се стране договориле да до
средине следеће године припреме јединствено законодавство, као и да се тржиште
нафте и гаса, индустрија, пољопривреда и саобраћај организују на основу јединствених
правила већ од 2021. године.

  

Минск и Москва ће 8. децембра обележити 20 година од дана потписивања Споразума о
Савезној држави.

  

(Спутњик)
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